



MMOPP00GMKD3

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY		Spis. značka
podatelna -10-		MHO
Došlo: 28. 06. 2018		Zprac. KR
Č.j.: 13731/2018/KAS		Sk.zvřh. ST
Přílohy .....	Poč. lis. ....	

**Magistrát města Opavy**  
**Horní náměstí 69**  
**OPAVA 1**

Věc:

Stížnost na hluk při akci Freiplatz v prostorách a na přilehlých pozemcích na adrese Krnovská 14/13, Opava v květnu 2018

Stížnost na opakované rušení nočního klidu v prostorách a přilehlých pozemcích na adrese Krnovská 14/13, Opava

1. Již v loňském roce byla podána stížnost na neúměrný hluk při pořádání této akce a dle veřejného vyjádření tiskové mluvčí magistrátu se povolení dává na ty akce, na které nejsou stížnosti - je tedy s podivem, že povolení letos bylo uděleno – že by městští radní tuto informaci nedostali?
2. Letošní jarní akce (25. a 26. 5. 2018), která měla povolení do 3 hodin ráno, pokračovala s nezměněnou intenzitou a razancí až do rána. Nebyla síla, která by vymohla dodržení nočního klidu po ukončení výjimky. To se týká obou nocí – páteční i sobotní. Stížnost na Městské policii byla zamítnuta s tím, že se jedná o povolenou akci.
3. Výjimka byla vydána na dva dny, ale již ve čtvrtek 24. 5. 2018 byl noční klid výrazně rušen noční stavbou pódia (rány do železných konstrukcí - stavba začala večer a končila až v brzkých ranních hodinách). Přivolaná Policie ČR nápravu nezjedнала.
4. Pódium bylo postaveno v těsné blízkosti obytného domu s 16 byty, hluk z produkce i při zavřených oknech dosahoval v bytech úrovně 60 až 80 dB. Rušivé zvuky se navíc odráží od okolní zástavby (budova bývalého Fidora) a jejich intenzita je dlouhodobě nesnesitelná. Byty jsou obývány i rodinami s dětmi, okna všech ložnic jsou do dvora (byl se někdo z vás, kteří jste to povolili, podívat na místě samotném??).
5. Aby se infrastruktura nainstalovaná ve dvoře řádně využila, byla o týden později pořádána podobná akce – už bez povolení a se stejnou intenzitou hluku. Přivolaná hlídka Městské policie opět nápravu nezjedнала. Po jejím odjezdu akce pokračovala dál.

Hlavně v průběhu letních měsíců dochází k rušení nočního klidu v uvedené lokalitě opakovaně. Každý víkend (a někdy i v průběhu týdne) je v provozu až do ranních hodin venkovní posezení ve dvoře, ze kterého se přes dvory nese hulákání, zpěv, cinkání púllitrů a občas doplněné i o hlasitou reprodukovanou hudbu (v poslední době je to zvládněno radujícími se fanoušky místního fotbalového klubu). Přivolaná hlídka Městské policie nedokáže trvalý pořádek zjednat. Tady neplatí zákaz provozování venkovních posezení po 22. hodině?

**Žádáme:**

- o zrušení výjimky pro pořádání akce Freiplatz v lokalitě Krnovská 14/13 už na podzim letošního roku a dále pak i v následujících letech,
- o zpřísnění dohledu a četnosti zásahů ze strany Městské policie a dalších orgánů města nad soustavným porušováním nočního klidu v dané lokalitě,
- příslušné orgány města k urychlenému jednání s vlastníky nemovitostí, případně i s nájemci těchto nemovitostí, s cílem využití všech dostupných nástrojů k dosažení pokojného stavu.

Opava se může pyšnit tím, že je městem podporujícím kulturu, ale toto už se kulturou opravdu nazývat nemůže. Jsme vlastníci a nájemníci nemovitostí, ze kterých řádně platíme do rozpočtu města daně a žádáme orgány města o plnění svých povinností - ochrany našich zákonných práv.

O vyřízení stížnosti nás průběžně informujte, žádáme o všechny zápisy z jednání v této věci včetně záznamů z jednání s vlastníky a nájemci předmětných nemovitostí.

V Opavě dne 25. 06. 2018

Za obyvatele a nájemníky domu Krnovská 2968/17

[Redacted signature area]

předseda

Společenství vlastníků Krnovská 17  
Opava